

小溪即景

上海协和双语学校 国际部5E班 江尚禹 指导老师:李平平



春天的小溪旁边,茂盛的青草长长的。清的水、绿的草,远远望去就像是专门配置好了的一样。

长长的狗尾巴草探出它们的小脑袋,在绿油油的青草上显得格外突出,那毛茸茸的狗尾巴草就像真的狗尾巴似的扭来扭去。小溪轻轻的“哗啦哗啦”的声音就像一首刚刚精心编辑的动人音乐。小鱼在小溪里扑腾扑腾,又快乐,又激动,它们是不是因为春天的到来

而格外兴奋呢?远处高大的树木之间时不时有小松鼠快速穿过,那“唰啦唰啦”的声音,大概是小松鼠们在清理寒冬留下的小雪球吧?浅蓝的天空中时有燕子飞过,它那飞行的姿态划出了一弯流线型的优美结构。碧蓝色的天空,洁白的云朵,整个场景像是某位画家精心创作的一幅画,美丽动人。

不知道什么时候,我才能再次看见这样的场景……

我家是一个小小“动物园”

闵行区实验小学春城校区 四(3)中队 季蒙慧

我家是一个小小“动物园”,虽然“动物”不多,但他们却是生机勃勃。

我的爸爸很贪吃,像只“大肥猪”。他不仅贪吃,而且饭量也很大。记得有一次,他们公司晚上聚餐,桌上有各种美味佳肴,看得他眼花缭乱,馋得直流口水,每样菜都往碗里夹一点,吃完了再盛。他原本还想再吃点,结果他的老板喊:“好了,大家都回去吧。”我的爸爸只好恋恋不舍地回去了。有时,妈妈带回来一大堆零食,放在抽屉里,可是没几天就被他一扫而光了,它们的幕后黑手正是我的爸爸。还算好,他的女儿——也就是我,不爱吃零食。

我的妈妈发起火来很凶,像一只脾气暴躁的大老虎。有一次,我只考了八十五分,她看到考卷时,立马杏目圆睁、柳眉倒竖,拿出她的鞭子(手机绳或挂牌上的绳子),眼看就要向我伸出魔爪时,我嗖的一下窜进房间,在书桌前认真地看错题,背单词,背书,希望她能消消气。像平

常的小错,她就会懊恼地说:“这种题都错了几次了?跟你讲了多少次了,又忘记了?要先看量词,无量看名,懂吗!”说完就气呼呼地跑去看手机了。

我呢?是一只会察言观色的有点狡猾的“小狐狸”——如果我犯错误了,那就赶紧“低头认罪”,作“痛苦万般”状态,长吁短叹、泪水涟涟、深刻检讨,以求宽恕。如果我考试成绩进步了——回家,就手舞足蹈、笑逐颜开、趾高气扬,甜言蜜语地报告喜讯!当然,也忘不了讨赏——给我一点“奖学金”,买我喜欢的东西!



失败是成功之母

上海师范大学附属卢湾实验小学
四(2)中队 刘松诚 指导老师:乐家炜

这周,我们班进行了一次跳长绳的游戏,让我明白了失败是成功之母的道理。

体育课的铃一打,同学们纷纷走出教室,排着整齐的队伍来到操场。老师选了最强壮的小王和小丁来甩绳子。其他同学排在甩绳的同学的后面,一个一个地跳,我想:跳长绳应该很简单,谁不会啊!我看有的同学被绳子绊倒了,有的同学直接穿过了绳子,还有的同学吓得不敢跳,我还暗暗地嘲笑他们。

终于轮到我跳长绳了,我心里有一些害怕,我心想:万一我跳失败了怎么办?我刚才还嘲笑过别人呢!果然不出我所料,我跳得太早了,被绊倒了。同学们有的也在嘲笑我,但也有不少同学在鼓励我,令我很羞愧。轮到我第二次跳绳了,这次我鼓起勇气,找到了空当,一个扎猛钻了进去。等绳子要碰到脚时,我又像鲤鱼一样纵身一跃跳了过去,并且迅速地跑了出去,整套动作一气呵成。“我成功了!”我大叫着,欢笑着。跳绳依然在进行,操场上一片欢声笑语……

失败是成功之母,只要坚持不懈,成功就离你不远了。

